
                             MARSYAS – 2011:

         Po několikaleté pauze se zpěvačka a autorka písní ZUZANA MICHNOVÁ 
rozhodla k návratu na hudební pódia. Spojila se se zpěvákem a skladatelem 
OSKAREM PETREM, který se před krátkou dobou stal hostem kapely PETR 
KALANDRA MEMORY BAND. Tím se oba v této sestavě rozhodli navázat na 
tradici legendárních MARSYAS a oživit českou hudební scénu pod názvem:

                               ZUZANA MICHNOVÁ  A  OSKAR PETR
                                                 &
                     PETR KALANDRA MEMORY BAND

       Turné začne v lednu 2011 a bude průběžně pokračovat až do období 
letních hudebních festivalů. Připomene osobnost předčasně zesnulého 
PETRA KALANDRY (*1950 až +1995). Na koncertech zazní průřez tvorbou a 
hudebním materiálem všech tří zakládajících protagonistů MARSYAS. 

       Uslyšíte ty nejzásadnější písně, které vás přenesou zpět do doby, ve které 
vznikaly - a to až do úplných začátků, vzniku folk-rockového tria v roce 1973. 
Proplujeme prvním albem „MARSYAS“, které vyšlo nedávno znovu, doplněné 
o bonusové CD, nahrané trojicí „živě“ akusticky ještě před natočením 
vlastního prvního alba. Zavzpomínáme si společně na chvíle, kdy jsme život 
brali „Jen tak“, když jsme kolem sebe hledali „Kousek přízně“ až po zatím 
konečný výběr z „Best Of Marsyas“.

        O hudební doprovod se postará skupina PETR KALANDRA MEMORY 
BAND, která již 5 let udržuje a připomíná nové generaci fanoušků Petrův 
široký písňový a hudebně-textařský odkaz. OSKAR zazpívá sám a poté s 
kapelou prvotní věci trojice, včetně Karolíny, Dívky z plakátu, Zálivu Žár, 
Zmrzlináře a také pár jeho nových písní. ZUZANA projde v malém recitálu 
celou svojí tvorbou: např. S Louisem, Sám ví líp, Marsyas a Apollón nebo 
Země Bójů. Spolu s bandem oba zazpívají a zahrají věci jako Břímě, Hrnek, 
Kámen velikosti krávy, Dopisy, Příště se ti radši vyhnu a mnohé další. 
ZUZANA a OSKAR to vše doplní v akustickém triu s MÍROU KUŽELKOU 
několika písněmi v původní barevné sestavě dvou akustických kytar a tří 
hlasů. 

      Celý koncert dá vyniknout písním PETRA KALANDRY v podání MÍRY 
KUŽELKY, jenž hlasově připomíná PETRŮV typicky podmanivý zpěv. Zazní 
také věci, které pro MARSYAS napsali a sami interpretovali OSKAR PETR a 
ZUZANA MICHNOVÁ. Ta se také na pódiu stává průvodkyní celou hudební 
historií této legendární skupiny. 



      Dvakrát do stejné řeky nevstoupíš, ale můžeš se vykoupat ve vodách 
moře, které tato řeka naplňuje. Tvárnost kapely a otevřenost všech 
protagonistů tohoto projektu dává tušit, že se k pevnému jádru repertoáru 
koncertů postupem času přidá i lecjaké „sezónní“ překvapení.

 

      Jak říká MÍRA KUŽELKA, zpěvák kapely PKMB: „Je to pro nás splněný 
sen – stát s oběma legendami na jednom pódiu a hrát písničky, které nás 
baví a které oslovují už dvě generace fanoušků“.

 

Více informací na: www.kalandramemory.cz a www.oskarpetr.cz 

Agentura, další info a booking koncertů: 

j.charypar@gmail.com    + 420 602201470

svobodaale@gmail.com + 420 608864756
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